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KONSTRUKCJA PREFABRYKATU
ŻELBETOWEGO STOPNIA POŚREDNIEGO

M14 l=300 stal kwasoodporna
kotwy/do mocowania balustrady/

zmiana grubości

10     6 l=1000
kształt strzemiona dostosować
przy montażu
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masa 1szt
      [kg]

masa łączna
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   nr
pręta

1 2 3,07
1,06

masa
jednostk.[kg/m]
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ZESTAWIENIE STALI  ZBROJENIOWEJ   na 1 szt.
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wyszczególnienie   długość
elementu /m/

masa
kG/mb

ilość elementów
         /szt/

masa 1 szt.
      /kG/

     nr
elementu

ZESTAWIENIE STAL KSZTAŁTOWEJ  na 1 szt.
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PREFABRYKAT POŚREDNI

PREFABRYKAT POŚREDNI /RYS/

PREFABRYKAT KOTWIĄCY
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tuleja stalowa z rury    127 g=8mm,
do której przyspawać pręty
zbrojeniowe    12

16

INWESTOR:

URZAD MIASTA ŚWIDWIN, 78-300 ŚWIDWIN, ul. 3 MAJ  1
DATA:

PROJEKT BUDOWLANY REMONTU WIEŻY WIDOKOWEJ
"BISMARKA" w ZABYTKOWYM PARKU MIEJSKIM

przy ul. DRAWSKIEJ  w ŚWIDWINIE

NUMER RYS.

MARZEC
2009r.

SKALA:

1:10

OPRACOWANIE PODLEGA OCHRONIE NA PODSTAWIE USTAWY O PRAWIE AUTORSKIM.
KOPIOWANIE ORAZ WSZELKIE WYKORZYSTYWANIE IDEI ZAWARTEJ W NINIEJSZYM

OPRACOWANIU BEZ PISEMNEJ ZGODY JEDNOSTKI PROJEKTOWEJ JEST ZABRONIONE.

PREFABRYKAT ŻELBETOWY
KOTWIĄCY szt.16 +3szt

-Stal kształtowana St3SX
-Łączenie elementów stalowych wykonywać
za pomocą migomatu.
-Wymiary podano w [mm]

-Gabaryty stopni żelbetowych
prefabrykowanych, dostosować
do stopni prefabrykatów żelbetowych, istniejących

-W czasie betonowania osadzić
kotwy do mocowania balustrady

BETON C30/37(EC) napowietrzany
4% (wskaźnik areacji) C30/37(EC)

Stal zbrojeniowa BST500S A-IIIN

żeberko pionowe

0,617

RAZEM 9.14 kg
4 6 5

pręt nr  2
przyspawać do żeberka

1

10 2

0,11 0,024 0,12
0,222

GŁÓWNY AUTOR OPRACOWANIA PROJEKTANT BRANŻY KONSTRUKCYJNEJ

SPRAWDZAJĄCY W BRANŻY KONSTRUKCYJNEJ

SPRAWDZAJĄCY W BRANŻY ARCHITEKTONICZNEJ

PROJEKTANT BRANŻY ARCHITEKTONICZNEJ

KLASA EKSPOZYCJI XC4, XF3
C nom = 30mm + 10mm

zmiana grubości stopnia

tuleja
żeberko pionowe

żeberko poziome przyspawać
do rury spoiną ciągła g=6mm
do żeberka przyspawano pręt
zbrojeniowy    10 StOS
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     6   L= 110
pryspawać do prętów nr 2

10 2

10 1

żeberko pionowe

żeberko poziome
tuleja stalowa z rury    127 g=8mm,
do której przyspawać pręty
zbrojeniowe    12

rura nośna    101,6/g=14.2 ze stali
St3SX o długości 1500-2000 łączona
podczas montażu stopni za pomocą
spawania migomatem na pełnej
grubości spoin g=14.2mm
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     10   L=1120
              1060

4      6   L= 110
pryspawać do prętów nr 2
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przed wypełnieniem żywica
epoksydową elementy stalowe
oczścić z rdzy oraz odtłuścić

wypełnienie żywicą epoksydową
antykorozyjną podczas
montowania prefabrykatów
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 4    10   L=1040
              960 80

rurę wypełnic suchym piaskiem
kwarcowym zmieszanym z minią
 w ilości min. 20% (objętościowo)
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